

# 专项基金扶持 河南首届肝病免费普查工程启动

## 拨打电话0371—55685568 申请可享更多实惠

“平时好端端的,就是最近上腹部隐痛,怎么一检查就是肝硬化啊?”、“为治这‘说不上’的病,全家四处求医,整个家都被我拖垮了。”……每个肝病患者或许都有过类似的痛苦经历。

为响应国家“积极行动,共抗肝病”号召,也为让更多民众正确认识肝病,以及切实解决肝病患者“看病难、看病贵”难题,由国际肝病研究院全额出资,郑州晚报健康俱乐部、郑州中大肝病医院联合协办,“河南省首届肝病免费普查”启动并开始接受预约普查。

### 多项检查免费 肝病大普查百姓热赞

河南省首届肝病免费普查消息公布后,一位家住北环的胡先生第一个打来电话,他在电话里急切地说:“光检查费就能省下好几百元,快给我预约一下,我是个老病号。”他在电话中说,治这病负担重,省一点也是好的,可这次,全套检查下来可省好几百元,这机会一定不能错过。

“这肝病不仅传染性强,而且太可怕了,去年我邻居好好的,谁知道一次住院就检查出了晚期肝癌,没多久就去世了,碰上这免费普查的机会了,我也去查查,也好排除一下,放心。”人到中年的赵大姐说。

郑州中大肝病医院金义生教授介绍,临床上,七成以上的肝病患者不表现症状,等到出现明显症状时往往病情已到晚期。因此,此次国家肝病研究院出资300万元用于全省民众肝病免费普查,旨在让全省民众及时了解自己的身体状况,有病治病,无病防病,将恶性肝病及早消灭在萌芽中。

### 长期病毒携带者也容易得肝癌

现实生活中,还有很多病毒携带者,他们常常把自己当成健康人,忽视检查和治疗,或只吃些保肝护肝的药,结果在无症状的掩饰下,往往病情悄然恶化。

“病毒携带者实际是处于不同疾病发展阶段的乙肝病人,根据对他们的跟踪调查,经过肝穿刺,发现百分之八九十的病毒携带者肝脏有炎症,有的甚至不知不觉中发展到肝硬化和肝癌。这些病人表面上没有明显异常,但病情在暗中潜伏进展,到了一定时候才会显露出来。”郑州中大肝病医

院达朝美主任说,“忽视治疗让疾病沿着‘肝炎-肝硬化-肝癌’的三部曲发展,乱用药引起的病毒变异大大增加了罹患肝硬化、肝癌的概率。因此,乙肝病毒携带者万不可马虎,不能掉以轻心。绝对的‘健康携带者’是不存在的。”

病毒携带者都要到正规医院进行细致的检查,尤其要做病毒DNA和病毒变异耐药检测,以便全面准确地掌握体内病毒的具体情况,决定是否需要治疗以及如何治疗。

### 肝病患者检查、治疗,可得更多实惠

“以往普查多是基础检查项目,这次我们加入了像病毒DNA检测、病毒变异耐药检测等高端检测项目,不仅能够精准判断病情(病毒数量、类型、传染性强弱),而且对于今后的治疗具有指导意义,对于久治不愈的肝病患者来说是一大福音。”郑州中大肝病医院金义生教授介绍说,相较于往年,这次肝病免费普查活动力度空前,大大超越往年。

据了解,即日起到10月31日,凡到郑州中大肝病医院参加肝脏检查,乙肝五项、肝功八项、丙肝抗体检测、病毒DNA检测、病毒变异耐药检测费全免;其他检测费一律半价,治疗费减免10%。患者可拨打0371-55685568 预约普查或直接到郑州市城东路与郑汴路交叉口向南30米郑州中大肝病医院门诊。 记者 董亚飞 张玉韩

### 温馨提示

近半个月至六个月内有以下情况者,请尽快参加免费普查。

- 1.曾与肝炎病人密切接触者;
  - 2.食欲减退、恶心厌油、口干口苦者;
  - 3.皮肤发黄、小便赤黄者;
  - 4.全身乏力、右上腹痛者;
  - 5.输血、注射过血浆、白蛋白或胎盘球蛋白者;
  - 6.经常出入公共场所、长期在外饮食者;
  - 7.有过洗牙、打耳孔、纹身者。
- 另外,对于有用药史、正在用药的患者建议做病毒变异耐药检测。另外肝炎患者的亲属不仅要查“两对半”,还要查病毒DNA。

## “精准-快孕疗法”之T细胞植入术治疗习惯性流产 让孩子不再悄悄“流走”

周女士和谢先生可谓是很幸运的一对不孕夫妇,虽然求子路艰辛,但他们未曾放弃过。就是这种坚持,让他们幸运地遇到了新世纪女子医院首席不孕不育专家徐佩安主任,经过徐主任细心检查,对症治疗,1个疗程后周女士的病就好了,且5个月后顺利怀孕,如今宝宝一岁了。

### 【艰辛求子】孩子不幸流走,踏上漫漫求医路

周女士和谢先生都是河南南阳人,结婚7年,俩人经营着自己的个体饮食业,虽是小本买卖,但夫妻俩恩恩爱爱,生活很充实。

结婚之初,俩人打算先把生意做好,有了充分准备再迎接小生命。

但遗憾的是,第一个孩子不到3个月就自然流掉了。开始夫妻俩并没有在意,觉得只是一次偶然的意

外。可一年多过去了,周女士仍未能怀上小孩,公婆虽然没说什么,邻里乡亲略有微词。此时夫妻俩开始觉得不对劲,就去医院检查。然而去了很多家医院检查都没能查出病因。

名医拜了不少,药也吃了,就是没见什么效果。“郁闷的是,一直没找出真正的病因。”周女士很是苦恼。

### 【喜讯降临】找对医院与专家,宝宝顺利降临

一个偶然的机会,一个跟他们同病相怜的老乡知道了他们的情况,这位老乡就是在郑州新世纪女子医院治疗好了不孕症,所以介绍他们到该院找徐佩安主任看看。

经徐主任检查,确诊周女士患有免疫性不孕、输卵管不通。针对周女士的病情,徐主任先运用T细胞植入术治疗免疫性不孕,再配合一些药物调节输卵管问题,一个疗程后,周女士就痊愈了。10个月后,宝宝终于顺利诞生,全家人幸福极了。

如今孩子一周岁了,周女士一家对郑州新世纪女子医院与徐佩安主任充满了感激:“徐主任不仅医术好,人很细心,有爱心。很感谢新世纪女子医院、感谢徐主任让我们有了可爱的宝宝。”对于这个可爱的宝宝,夫妻俩对他给予了很大的期望,期盼她快快长大,健健康康成长。

同时,徐主任说,周女士夫妇在新世纪圆了梦,且希望更多像他们这样的不孕家庭都有一个完整的家。 记者 董亚飞

### 专家推荐



徐佩安:河南省名老专家,现任新世纪女子医院首席不孕不育专家,从事不孕不育临床研究50余年,在女性不孕的诊治方面卓有建树,以“治愈率和怀孕率双高”、“技术精湛”、“治疗时间短、恢复快”在业内著称,是“河南精准-快孕”第一人。为无数家庭送去了宝宝的欢笑,被患者尊称为“快孕圣手”。

医院地址:黄河路43号(黄河路与卫生路交叉口)新世纪女子医院  
咨询专线:  
0371-67353333  
400-0371-166

### 行业动态

#### “中国结直肠癌公益防治工程”健康社区行活动启动

模拟肠道气模展出、免费健康咨询深受市民欢迎



由中华医学会肛肠专业委员会主办的“中国结直肠癌公益防治工程郑州站”普查活动现已全面启动。据悉,本次活动吸引了大批患有肛肠疾病的市民前来参加,截至目前,共查出痔疮、肛瘘、肛裂患者287人,其中以20~50岁发病率最高,大约七成以上患者出现不同程度的便血、便痛、便秘、肛门瘙痒、异物脱出等症状超过一年时间,但仅有15%的患者去过医院检查治疗,35%的患者自行用药涂抹,还有60%的患者不重视、不检查、不治疗。

为了提高市民对肛肠疾病的防治意识,做到早发现、早治疗。活动主办方中华医学会肛肠专业委员会还委派丰益肛肠医院的医护人员到郑州市各大社区进行结直肠癌健康宣教巡展,通过模拟真实肠道气模展出、肛肠疾病免费健康咨询等形式,引导百姓增强防病意识,养成良好生活习惯的同时,更要让市民认识到进行结直肠癌筛查是保护自身健康的一项重要措施,并自觉参与项目筛查,形成由被动接受转化为主动到医疗机构进行检查的健康意识。据了解,这种活动形式受到了各大社区居民的欢迎。 记者 蒋晓蕾

### 行业速递

#### 郑州大学第二附属医院 “河南康复理论与实践” 培训班开幕

9月16日,中残联康复人才培养河南基地“河南康复理论与实践”培训班郑州大学第二附属医院正式开幕,这是自中残联康复人才培养河南基地于今年5月份成立以来举办的第一届培训班,来自全省各地市的30名残疾人康复人才学员,将在该院进行为期7天的培训。

据悉,我国有8502万残疾人,我省有707万残疾人,有400多万残疾人有康复需求。让残疾人平等参与社会生活、共享社会发展成果的前提是康复,残疾人康复需要大量技术人才。中国残联为加大康复人才培养力度,集约利用社会资源,已先后批准建立了14个残疾人康复人才培养基地。中残联康复人才培养河南基地设于郑州大学第二附属医院。 陈建设

#### 郑州市中医院 开展新员工拓展培训

金秋九月,是郑州市中医院以“修医德、提医术、铸医魂”为主题的员工素质提升发展活动月,为了熔炼团队精神、增强凝聚力、加强沟通、感恩共赢,医院于9月14日至15日组织新员工进行了为期两天拓展培训。

据了解,郑州市中医院党委十分重视人才资源素质培训教育,对新员工实行全方位的提升培训。通过两天的拓展培训,在教练和新员工的共同努力下,使新员工得到了心灵的洗礼,身体的锻炼,提高了整体素质,提升了凝聚力、向心力和团队协作能力,增强了自信心和目标感,学会了设定目标和自我管控能力,激发了新员工的工作激情和创业积极性,形成了积极向上的团队氛围,为打造优秀高效团队奠定了人力资源基础。 王红专

### 健康资讯

#### 三皇茶即将面市 健康业又添新军

五谷杂粮再加上特殊配方和先进的加工工艺,这样的粮茶你听说过吗?近日一种名为三皇五谷粮茶的产品在河南工业大学李魁教授的精心研制下,终于投入生产。据他介绍,五谷作为我国人民的传统食物,在我国的膳食中占有极为重要的地位。

食物过于精细化、环境污染以及人们生活节奏加快,使得患高血压、高血脂、糖尿病、胃消化不良、便秘、失眠乏力、机体免疫力低下等病症的人群不断增长,各种疾病给人们的身心健康所造成的危害亦越来越重。而三皇五谷粮茶的成分主要是由燕麦、大麦与小麦

芽、苦荞麦、薏米、粟米以及黑糯米组成,再加上一些私密配方与高科技工艺处理。如长期饮食必能驱除体内潜伏的各种隐患,清除毒素,补充均衡营养,调节体内机能,从而达到强身健体、延年益寿的目的。

记者 周华